Legyen a vonat altal megtett ut s km. Ekkor a menetids a veszteglés esetében (1 + s/50) ora, atlagsebességgel
szamolva s/40 ora. A két id6 egyenlSségebdl s = 200 km.
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Megjegyzés. Tobben — méasodikként — grafikus megoldast is adtak. Erre nincs sziikség, mert itt csak két egyenes
metszéspontjat kell meghatarozni, az pedig szamitéssal pontosabban elvégezhets. Grafikus modszert ott hasznalnak,
ahol a megoldast szolgaltatd6 matematikai egyenlet gyokei csak kozelitGleg hatarozhatok meg, vagy pedig grafikonnal
lényeges egyszerisités érhetd el.



